



UNIVERSIDADE REGIONAL DE BLUMENAU - FURB

PPGE – Programa de Pós-Graduação em Educação

(Reconhecido pelo Decreto 170/99 de 27/04/99, D.O.E. publicado em 27/04/99 e pela Portaria Ministerial 2.530/02 de 04/09/02, publicada em D.O.U. em 06/09/02)
Conceito CAPES: 4

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 001 AO EDITAL Nº 005/2023

ALTERAÇÃO ITEM 10 – BOLSAS DE ESTUDO

A coordenação do PPGE - Programa de Pós-Graduação em Educação, da Universidade Regional de Blumenau - FURB, no uso de suas atribuições, comunica a alteração da data prevista no Edital Nº 005/2023 do processo seletivo do curso de Mestrado em Educação, conforme segue.

Onde se lê:

O PPGE conta com bolsas de estudo em nível de mestrado, porém, em número insuficiente para atender todos os estudantes do curso. Assim, as bolsas disponíveis serão distribuídas aos estudantes que manifestarem interesse, concorrendo a vagas do edital específico de Bolsas, a ser publicado em **10/11/2023**. Na ocasião, os candidatos deverão organizar os documentos, que indiquem comprovação de produções no currículo lattes para atender os critérios do edital de Bolsas.

Leia-se:

O PPGE conta com bolsas de estudo em nível de mestrado, porém, em número insuficiente para atender todos os estudantes do curso. Assim, as bolsas disponíveis serão distribuídas aos estudantes que manifestarem interesse, concorrendo a vagas do edital específico de Bolsas, a ser publicado em **Fevereiro ou Março/2024**. Na ocasião, os candidatos deverão organizar os documentos, que indiquem comprovação de produções no currículo lattes para atender os critérios do edital de Bolsas.

Observação:

Dependemos da adequação das normas gerais das Bolsas de Estudo, em consonância com as alterações indicadas pela CAPES, para o lançamento do Edital de Bolsas. Colocamo-nos à disposição para os devidos esclarecimentos.

Blumenau, 13 de novembro de 2023.

Profª Drª Juliana de Mello Moraes
Coordenadora do PPGE

Profª Drª Cássia Ferri
Vice coordenadora do PPGE